Uppgift 6.
Texten bör tolkas så att utstrålad effekt/areaenhet beror av skikttjockleken Δx samt temperaturskillnaden ΔT.
a) Dimensionsresonemang ger att det bör gälla att  
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är värmeledningsförmågan.

Härav 
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W/(K.m) . 30 K/(1000 m) = 0,060 W/m2
b) Jordklotets massa är 
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, om R = jordklotets radie och ρ dess densitet.

Antag att för varje kg sten det produceras ε W/kg.

Sätt R = 637.104 m, ( = 5 500 kg/m3 och ε = 4.10-10 W/kg.
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Svar: Slutsatsen blir att om hela jorden hade samma koncentration av radioaktiva element som det finns i jordskorpan, skulle den utstrålade effekten vara mycket större än vad den är. Så kan alltså inte vara fallet! 
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